



メタバースイベントプラットフォーム「ZIKU」 を提供する株式会社ジクウが株式会社ブイキューブと販売提携 ~対面と変わらないユーザー参加型のメタバースイベントを実現~

株式会社シャノン(本社:東京都港区、代表取締役社長中村健一郎)の子会社である、株式会社ジクウ(本社:東京都港区、代表取締役社長:堀譲治、以下ジクウ)はバーチャル空間上でのアバターで"出会える/つながる/体験する"メタバースイベントプラットフォーム「ZIKU」について株式会社ブイキューブ(本社:東京都港区、代表取締役会長グループCEO:間下直晃、以下ブイキューブ)と販売提携を行うことをお知らせいたします。



コロナ下で企業におけるオンラインセミナーやオンラインイベント実施例が増加する中、一方では"オンライン疲れ"が指摘されています。オンラインイベントへは気軽に参加できる一方で、一方向で平面的なコミュニケーションにより、視聴者が飽きてしまい来場数は減少、離脱率が高くなっているといった課題が顕在化しています。そうした背景から、オンラインイベント来場者を飽きさせない、よりリッチな顧客体験が可能で、一方通行ではない主催者と来場者の双方向のコミュニケーションをリアルタイムに創出可能な施策が求められています。それに対する一つの選択肢がメタバースの活用です。

ブイキューブは 2022 年 1 月から、メタバースを活用したコミュニケーションへの本格参入を発表しました。今回は様々な領域の中でも BtoB 特化型のメタバース活用をさらに普及させるべく、ジクウとの販売提携に至りました。高品質なメタバースを提供する ZIKU と、2021 年に 9000 回以上のオンラインイベントを開催サポートしてきたブイキューブが提携することで、オンラインセミナー、イベントをアップデートし、メタバースならではのリッチな顧客体験を創出し来場者数の増加、商談化率の向上といった BtoB イベントの目標達成に向けた新たな提供価値を創出してまいります。

■「ZIKU」の特徴

ZIKU はイベント主催社と出展社、来場者がバーチャル空間上のアバターで"出会える/つながる/体験する"メタバースイベントプラットフォームです。実際のイベントに参加しているような体験を、3Dバーチャル空間で簡単に実現できます。具体的には、来場者がアバターで会場内を歩き回り、様々なブースで出展社の説明員と双方向に会話することが可能です。一方導入する企業にとっては、3Dの展示会場やブースはテンプレートが用意されており、デザインを選んでロゴや展示物をアップロードするだけでセットアップでき、導入ハードルを下げることが可能です。このようにイベント主催・出展企業に向けた機能も完備された、ワンストップのバーチャルイベントサービスです。

■ブイキューブの運用サポートについて

ブイキューブ経由で「ZIKU」をご利用頂くと、ブイキューブが提供するオンライン配信サポートサービス「V-CUBE セミナー」ならびに運用サポートと一緒に利用いただけます。ブイキューブが ZIKU メタバースプラットフォームを含むシステムの設定準備から開催後フォローまで、一連のプロセスにおいてイベント成功に向けた伴走支援を提供いたします。初めての開催で操作が不慣れな場合や、人員が限られている場合など運営サポートを通じて、安定したオンラインイベントの開催が可能です。

■ 株式会社ブイキューブについて

株式会社ブイキューブは「Even な社会の実現」というミッションを掲げ、「いつでも」「どこでも」コミュニケーションが取れる環境を整備することで、時間や距離の制約によって起こる様々な機会の不平等の解消に取り組んでいます。ビジュアルコミュニケーションによって、人と人が会うコミュニケーションの時間と距離を縮め、少子高齢化社会、長時間労働、教育や医療格差などの社会課題を解決し、すべての人が機会を平等に得られる社会の実現を目指します。

■ 株式会社シャノンについて

シャノンは、クラウドテクノロジーをコアに、企業のマーケティング課題を解決する製品・ソリューション・サービスを提供しています。デジタルとアナログを組み合わせるデジアナマーケティングなどを実現し、イベント、セミナー、マーケティングオートメーション、CMS、アドテクノロジー、メタバースまで提供するシャノンのマーケティングクラウドは、金融、IT・通信、製

造業から公共機関まで業種を問わず、大規模から中規模まで多様なシーンでご利用いただいています。

社名商号 株式会社シャノン(英文: SHANON Inc.)

証券コード 3976 (東証グロース)

代表者 代表取締役社長 中村 健一郎(なかむら けんいちろう)

所在地 東京都港区三田 3-13-16 三田 43MT ビル 4 階

事業内容 クラウド型マーケティングソリューションの企画・開発・販売・サポート

マーケティングにかかわるコンサルティングおよびサービスの提供

URL https://www.shanon.co.jp/

■ 株式会社ジクウについて

ジクウは、"時空を超え、時を活かす 世界の繁栄に貢献する"をミッションとして、売り手にも買い手にも必要とされる顧客創造のための新しい出会いの場を、ZIKU サービスを通じて、現実を凌駕する空間として創造していきます。

地域を超え、国を超え、言語を超えた新たな空間は、新しい出会いと気づきとビジネスを生み、 互いの繁栄と発展を実現していきます。

また、ジクウという社名には、時空を超えるサービスを創り、新たな『時空』を創造していくという想いを込めています。

社名商号 株式会社ジクウ(英文: ZIKU Inc.)

代表者代表取締役社長 堀 譲治(ほり じょうじ)所在地東京都港区三田 3-13-16 三田 43MT ビル4階事業内容3D バーチャルイベントサービス"ZIKU"の開発

URL https://ziku.inc/

■ 本ニュースリリースに関するお問い合わせ先

ジクウ PR 担当

E-mail: sales@ziku.inc